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ATA DA 4986  REUNIÃO DA EGRÉGIA CONGREGAÇÃO DA 
FACULDADE DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS 

Aos 04 (quatro) dias do mês de dezembro do ano de 2014 (dois mil e quatorze), quinta-feira, ás 14h 
(quatorze horas) na sala da Congregação, realizou-se a 498' Reunião da Egrégia Congregação da 
Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas da Universidade Federal de Minas Gerais sob a presidência 
do professor Fernando de Barros Filgueiras, Diretor desta Faculdade, com a presença dos seguintes 
membros: Cario Gabriel Kszan Pancera, Vice-Diretor; Marlise Miriam Matos de Almeida, Subchefe do 
Departamento de Ciência Política; Carlos Frederico de Brito D"Andrea, Subchefe do Departamento de 
Comunicação Social; Eduardo Soares Neves Silva, Chefe do Departamento de Filosofia; Kátia Gerad 
Baggio, Subchefe do Departamento de História; Orestes Diniz Neto, Chefe do Departamento de 
Psicologia; Rogério Duarte do Pateo, Chefe do Departamento de Antropologia e Arqueologia; Claudio 
Santiago Dias Júnior, Chefe do Departamento de Sociologia; Yumi Garcia dos Santos, Coordenadora 
do Curso de Ciências Sociais; Nísio Antônio Teixeira Ferreira, Coordenador do Curso de Comunicação 
Social; Maria Cecília de Miranda Nogueira Coelho, Coordenadora do Curso de Filosofia; Marcus 
Abílio Gomes Pereira, Coordenador do Curso de Gestão Pública; Ely Bergo de Carvalho, 
Subcoordenador do Curso de Ciências Socioarnbientais; Elizabeth do Nascimento, Subcoordenadora do 
Programa de Pós-Graduação em Psicologia; Elaine Meire Vilela, Coordenadora do Programa de Pós-
Graduação em Sociologia; Elton Antunes, Coordenador do Programa de Pós-Graduação em 
Comunicação Social; Delba Teixeira Rodrigues Barros, Representante do Corpo Docente; Dalmir 
Francisco, Representante do Corpo Docente; Elaine Aparecida Martins, Representante dos Servidor 
Técnicos Administrativos; Wellington Fernandes Oliveira Filho, Representante dos Servid 
Técnicos Administrativos; Alan Delane Melo Almeida, Representante dos Servidores Técni 
Administrativos; Marco Antônio Gatti Júnior, Cada Beatriz Rosário dos Santos, Lucas Soares 
Rodrigues, Isabela Rodrigues Ligeiro, Samuel Santos Machado e Pedro Ramos da Cruz Chaves, 
Representantes do Corpo Discente. Ausências justificadas: Aderval Costa Filho, Coordenador do 
Curso de Antropologia; Adriane Aparecida Vidal Costa, Coordenadora do Curso de História; Fábio 
Roberto Rodrigues Belo, Coordenador do Curso de Psicologia; Geraldo Élvio Magalhães, Coordenador 
do Ciclo Introdutório em Ciências Humanas; Magna Maria Ignácio, Coordenadora do Programa de 
Pós-Graduação em. Ciência Política; Telma de Souza Birchal, Coordenadora do Programa de Pós-
'Graduação em Filosofia; Luiz Carlos Villalta, Coordenador do Programa de Pós-Graduação em 
História; Andrés Zarankin, Coordenador do Curso de Pós-Graduação em Antropologia; Manoel 
Leonardo Wanderley Duarte Santos, Representante do Corpo Docente. Ausências não justificadas: 
Ana Luisa Envies Murta e Souza, Luiza Lino do Nascimento e Larissa Diniz Peixoto Goes, 
Representantes do Corpo Discente. Constatado o quorum regimental, 28 (vinte e oito) presenças, a 

Sessão foi instalada pelo Senhor Presidente. Ordem do dia — 1. Apreciação da Ata da 497k Reunião 
I, 

da Congregação. A Ata foi aprovada por unanimidade. 1 Relatório de Gestão 2014 e Orçamento e 
Planejamento de 2015. O Senhor Presidente fez a leitura dos documentos e prestou algum:  113' 

rlarecimentos. Colocados em votação, o Relatório de Gestão 2014 e Orçamento e Planejamento de 
2015 foram aprovados por unanimidade. 3. Convênio com a Editora da UFMG. O Senhor 
Presidente fez a leitura da proposta de convênio e informou aos membros da Congregação que os 
termos de uso dos espaços ocupados pela COPEC e pela Quixote Livraria e Café, podem ser revogados 
a qualquer tempo, por qualquer uma das partes, mediante aviso prévio de 60 dias. Após ampla 
discussão, a proposta do convênio com a Editora da UFMG e a revogação dos termos de uso foram 

radas, co 'lin voto contrário. 4. Proposta d criação do Prêmio FAFICH cjy t ses de 
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doutorado e obras originais. A proposta foi apresentada pelo Senhor Presidente; Após discussão, foi 
colocada em votação sendo aprovada, com correções, com um voto contrário. 5. Indicação de 
representantes da FAFICH junto ao Colegiado do Curso de Graduação em Ciências Contábeis. A 
Congregação aprovou os nomes das docentes Maijorie Conca Marona (titular) e Ludmila Mendonça 
Lopes Ribeiro (suplente) para integrarem o Colegiado de Graduação em Ciências Contábeis, como 
representantes da FAFICH, pelo mandato de dois anos. 6. Pedidos de progressão vertical para 
associado dos docentes Magno Moraes Mello, do Departamento de História; Priscila Carlos 
Brandão, do Departamento de História; Magna Maria Ignácio, do Departamento de Ciência Política; 
Corinne Davis Rodrigues, do Departamento de Sociologia. O Senhor Presidente fez a leitura dos 
pareceres emitidos pela Comissão Examinadora constituída pelos docentes Vera Regina Veiga França, 
Ivan Domingues e Jacyntho José Lins Brandão. Colocados em votação os pareceres foram 
homologados, por unanimidade. 7. Progressões horizontais dos docentes, aprovadas ad referendum 
da Congregação: Joãosinho Beckemkamp, do Departamento de Filosofia; Simeão Donizeti Sass, do 
Departamento de Filosofia; Carlo Gabriel Kszan Pancera, do Departamento de Filosofia; Rogério 
Antonio Lopes, do Departamento de Filosofia; Antônio Mariano Nogueira Coelho, do Departamento 
de Filosofia; Patrícia Maria Kauark Leite, do Departamento de Filosofia; Oswaldo França Neto, do 
Departamento de Psicologia; Cassandra Pereira França, do Departamento de Psicologia. Aprovada 
a homologação das progressões horizontais dos docentes, com urna abstenção. 8. Parecer sobre a 
justificativa do pedido de progressão vertical para Adjunto da docente Larissa Assunção 
Rodrigues, analisado pela banca examinadora constituída pelos docentes Cassandra Pereira 
França, Miguel Mahfoud e Natalia Guimarães Duarte Satyro. Colocado em votação, o parecer foi 
homologado, por unanimidade. 9. Indicação do representante docente junto à Comissão de 
avaliação de desempenho dos servidores técnicos administrativos da FAFICH. A Congregação 
aprovou, por unanimidade, o nome do docente Carlos Frederico de Brito D"Andrea, para integrar 
Comissão como representante da Congregação. 10. Membros discentes das Comissões Permanent 
da Congregação: Comissão Permanente de Recursos Humanos - Camile Rocha da Veiga e Brt 
de Castro Gavino (titulares) e Pedro Ramos da Cruz Chaves (suplente); Comissão Permanente 
Planejamento — Samuel Santos Machado e Carla Beatriz Rosário dos Santos (titulares) e Luis Filipe 
de Oliveira Santos e Ana Luiza Murta (suplentes); Comissão Permanente de Relações Estudantis —
Marco Antonio Gatti e lsabela Rodrigues Ligeiro (titulares) e Luiza Lino do Nascimento e Larissa 
Goes (suplentes). 11 Parecer do recurso encaminhado pelo discente Moisés Prado Sousa. A 
Relatora Ywni Garcia dos Santos fez a leitura do seu parecer. Colocado em votação o parecer foi 
aprovado, com uma abstenção. 12. Redistribuição do docente Paulo Roberto dos Santos Ferreira 
da Universidade Federal da Grande Dourados para o Departamento de Psicologia da UFMG. O 
assunto será discutido na próxima reunião. 13. Parecer sobre o recurso apresentado pelo lvanildo 
Bezerra de Medeiros, candidato para o Doutorado em Ciência Política, emitido pelo docente 
Carlo Gabriel Kszan Pancera. Após leitura, feita pelo relator, o parecer foi colocado em votação, 
sendo aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a Sessão 
eu, Andrea Rezende Batungratz, Secretária Geral, lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada 
ser assinada por todos os membros presentes. Belo Horiz te, 04 de dezembro de 2014. 
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